

一次幸福的接见

广西都安瑶族自治县气象站

黄炳辉

长，神采奕奕，满面红光，健步走到我们面前，频频向我们招手致意，这时，掌声雷动，热烈欢呼，

1957年

4月29日，和煦的晨光普照大地，嫩绿的杨柳随风荡漾，美丽的北京城，更加显得绚丽多彩。这一天，伟大领袖毛主席要接见我们全国气象先进工作者会议代表。早饭后，我们乘车来到中南海。

上午9时45分，伟大领袖毛主席和

朱德委员

毛主席万岁，毛主席万岁的口号声响彻中南海上空。当毛主席知道我们是来自全国各地气象战线上的先进代表时，就非常高兴地和我们一起合影留念。这是一个多么幸福而又多么难忘的日子啊！20多年过去了，每当我看到同毛主席在一起合影的照片时，就心潮起伏，思绪万千，久久不能平静。我这个旧社会的放牛娃，今天成长为人民的气象员，又幸福地见到了伟大领袖毛主席，这真是过去连做梦也想不到的事啊！

“树高万丈有根，流水万里有源”，是共产党、毛主席把我从苦海里救了出来，送我上学念书，又进了气象学校，学习和掌握气象科学知识。20多年来，在毛泽东思想哺育下，我虽然为人民做了一点应该做的工作，而党和人民却给了我很高的荣誉，多次被评为先进工作者，出席过全国气象会议。没有毛主席，就没有我的今天。瑶山再高也有顶，毛主席的恩情说不尽；邕水再长也有尾，我对毛主席的深切思念说不完。

敬爱的毛主席啊，您同我们在一起合影的照片，一直珍存在我的身边。多年来，每当我在工作中遇到困难的时候，一看到这张照片，浑身就增添了无穷的力量。我们气象站在研制人工降雨小火箭过程中，虽然我遇到两次对生命安全有严重威胁的险情，但没有退却，坚持和战友们一道反复试验，终于在不到半年时间就研制成功“四〇·五〇〇型”双燃烧室小火箭，为支援农业抗旱夺丰收贡献了一份力量。

敬爱的毛主席啊，您老人家虽然离开了我们，但您的光辉思想，与日月同辉，与天地共存，您的革命路线永远是我们前进的航向。

我决心继承您的遗志，紧跟英明领袖华主席，为在本世纪内把我国建设成为伟大的社会主义现代化强国而贡献自己的力量。